

Испанский теннисист Рафаэль Надаль объявил о досрочном завершении сезона из-за травмы левого запястья. Об этом спортсмен сообщил на своей официальной странице в Facebook.

«Не секрет, что я приехал на Олимпиаду не полностью здоровым, но я добился цели выиграть медаль для Испании. Но я испытываю боль с тех пор, и теперь вынужден остановиться и начать подготовку к сезону-2017», - заявил Надаль.

Таким образом, испанец пропустит итоговый турнир ATP, который пройдет в Лондоне 13-20 ноября. Надаль выиграл золото Олимпиады 2016 года в парном разряде, а также Игр-2008 в одиночном. Он является 14-кратным победителем турниров серии Большого шлема в одиночном разряде.